

# JELENLÉTI ÍV

Humán Bizottság 2020. március 4. (szerda) megtartott rendkívüli üléséről

## ELNÖK:

Jégl Zoltán

Jégl Zoltán

## KÉPVISELŐ TAGOK:

Gerencsér Ágnes

Gerencsér Ágnes

Pálfi László

Pálfi László

Hidegkuti Szabolcs

Hidegkuti Szabolcs

## KÜLTAGOK:

Reszelőné Cser Sarolta

Reszelőné Cser Sarolta

Kovács Istvánné

Kovács Istvánné

Hegedűs Norbert

Hegedűs Norbert

## HIVATAL RÉSZÉRŐL:

Fritsiné Tímár Adrienn

Fritsiné Tímár Adrienn

## MEGHÍVOTTAK:

Polics József

dr. Vaskó Ernő

dr. Müller József

Aladics Zoltán

Kiss Béláné

Orbán Irén

Ordas Miklós

Mayerhoff Attila

Fehér Imre

Marcsekne' Jozsef Bernadett

TRANGARD-VE'FH EDINA

HORVA'ITH LASZLO

Aladics Zoltán

Kiss Béláné

Orbán Irén

Ordas Miklós

Mayerhoff Attila

Fehér Imre

**HUMÁN BIZOTTSÁG**  
**7300 KOMLÓ, VÁROSHÁZ TÉR 3.**

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** A Humán bizottság 2020. március 4-ei ülésén a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal kistanácskozójában.

**Jelen vannak:** mellékelt jelenléti íven szereplők.

### **Napirend:**

#### **1. Lakásbérleti jogviszonyok felülvizsgálata**

**Előadó:** Fehér Imre intézményvezető

#### **2. 2020. évi költségvetési rendelet II. forduló tárgyalása**

**Előadó:** Aladics Zoltán irodavezető

**Meghívott:** Orbán Irén könyvvizsgáló

#### **3. A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsnak ülésén hozott határozatok jóváhagyása**

**Előadó:** Székely Andrea ügyintéző

**Meghívott:** Kiss Béláné intézményvezető

#### **4. 100 éves KBSK rendezvénysorozat előkészítésére munkacsoport létrehozása**

**Előadó:** Polics József polgármester

**Meghívott:** Ordas Miklós KBSK elnök

Sthir József KBSK volt elnök

Grünwald Géza munkacsoport tag

#### **5. Nem költségvetési szervek 2020. évi önkormányzati támogatása**

**Előadó:** Polics József polgármester

#### **6. Komlói Sportközpont felújításával kapcsolatos pályázat**

**Előadó:** Polics József polgármester

**Meghívott:** Mayerhoff Attila igazgatósági elnök

### **Zárt ülés:**

#### **7. Önkormányzati lakások bérbeadása**

**(A kérelmezők lakcímén készült környezettanulmányok megtekinthetők a 41. sz. irodában.)**

**Előadó:** Fritsiné Tímár Adrienn irodavezető

#### **8. Települési szociális kölesön megállapítása**

**Előadó:** Fritsiné Tímár Adrienn irodavezető

**Jégl Zoltán** köszönti a megjelent bizottsági tagokat és megállapítja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. Kérdezi, hogy mindenki megkapta-e a meghívót és a hozzá kapcsolódó anyagokat.

Javasolja a bizottságnak, hogy a nyílt ülésre egy új 7. napirendi pont kerüljön felvételre „Rendelkezés az önkormányzat reprezentációs előirányzatainak felhasználásáról” címmel. Szavazásra bocsátja a napirenddel kapcsolatos módosításokat, kéri, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Bizottság kézfeltartással egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi pontokat.

**Jégl Zoltán** tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy több napirendi ponthoz kiosztásra kerültek módosító javaslatok. A kiosztásra került anyagok áttanulmányozása érdekében 5 perc szünetet rendel el.

### **1. sz. napirendi pont: Lakásbérleti jogviszonyok felülvizsgálata**

**Jégl Zoltán** tájékoztatja a Bizottságot, hogy egy fél éves időszakos felülvizsgálatról van szó. Kérdezi, hogy az előterjesztéshez – ami a lakásbérleti jogviszonyok fél éves felülvizsgálatával kapcsolatban készült - van-e kiegészítés, kérdés, vélemény, mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja az előterjesztést és a határozati javaslatot.

A Humán bizottság 7 igen szavazattal elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

#### **6/2020. (II.28.) számú HB határozat:**

A Humán bizottság megtárgyalta a „Lakásbérleti jogviszonyok felülvizsgálata” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Humán bizottság az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről szóló 17/2011. (VI.24.) Ökr. számú rendelet 13/A. § (3) bekezdés b) pontja alapján N. A. komlói, H. Zs. komlói. és O. Gyné Komlói, lakosok lakásbérleti jogviszonyával kapcsolatos tájékoztatást egyhangúlag elfogadja.

### **2. sz. napirendi pont: 2020. évi költségvetési rendelet II. fordulós tárgyalása**

**Jégl Zoltán** kérdezi a bizottságot, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Felkéri Aladics Zoltán irodavezető urat az előterjesztéssel kapcsolatos szóbeli kiegészítésre.

**Aladics Zoltán** elmondja, hogy három módosító javaslat került kiosztásra. Az egyik Kispál László képviselő úré, a második módosító polgármester úré és a harmadik javaslat, pedig a Fidesz-KDNP frakcióé. Az SZMSZ szerint a pénzügyi bizottság tárgyalja a határidőben, a tárgyalást megelőző két nappal (kedd délig) beérkezett módosító javaslatokat és bizottság által támogatott tételek kerülnek átvezetésre a rendelet tervezeten számszakilag, illetve szabályozási oldalról. Ez az átvezetés után az anyag kiosztásra kerül a testületi ülésen. Mellékelni kell a tárgyalás során a Pénzügyi bizottság véleményét, ami szinté kiosztásra kerül, kivonat formájában. Ebből a bizottsági tagok tájékozódhatnak arról, hogy egyes módosító javaslatokkal kapcsolatban, hogy foglalt állást a pénzügyi bizottság. Felhívja a

figyelmet nemcsak a rendelet tervezet szövege egészült ki a javaslatok tárgyalása során, hanem a kiküldött határozati javaslat is kiegészült két határozati ponttal, aszerint, ahogy a kivonatban is szerepel. A pénzügyi bizottság véleménye, állásfoglalása semmilyen szempontból nem köti a többi bizottságot, ez tájékoztatásként került kiosztásra. A könyvvizsgálói vélemény elfogadásra alkalmasnak találta a rendelet tervezetet. A pénzügyi bizottság átvezetett módosító eredményeként a működési mérleg hiánya 43 millió Ft-os nagyságrenddel csökkent, 30 millió forinttal csökken a Városgondnokságnál az út-híd keret, illetve 130 millió forintba csökken a nem költségvetési támogatási keretösszeg.

**Jégl Zoltán** kérdezi a bizottságot, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, ügyrendi szavazásra bocsátja a napirendi ponthoz benyújtott módosító javaslatok elfogadását azzal indokolva, hogy a 2020. március 3-i ülésén a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság már tárgyalta a módosításokat és elfogadta azokat a kiosztásra került határozati kivonat szerint.

**Szavazás:** 6 igen és 1 nem szavazattal a Bizottság elfogadja az Pénzügyi és Gazdasági Bizottság által előzőleg tárgyalta és elfogadott módosításokat.

**Jégl Zoltán** szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat a kiegészített módosításokkal együtt.

**Szavazás:** A Bizottság a határozati javaslattal 6 igen és 1 nem szavazattal egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Jégl Zoltán** szavazásra bocsátja a módosított rendelet tervezetet.

**Szavazás:** A Bizottság a rendelet tervezettel 6 igen és 1 nem szavazattal egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

### **3. sz. napirendi pont: A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsnak ülésén hozott határozatok jóváhagyása**

**Jégl Zoltán** elmondja, hogy mellékletként szerepel a Társulás Tanácsának 2020. február 14.-ei üléséről 9 darab, határozati kivonat.

Kérdezi a bizottságot, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

**Szavazás:** A bizottság 7 igen szavazattal a határozati javaslattal egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

### **4. sz. napirendi pont: 100 éves KBSK rendezvénysorozat előkészítésére munkacsoport létrehozása**

**Jégl Zoltán** elmondja, hogy örül, hogy 2020. elején a bizottság elé került az anyag, mert így van idő a programsorozat előkészítésre. Továbbá örül, hogy létrejön ez a munkacsoport. A munkacsoport vezetője Polics József polgármester úr, tagjai Kispál László, Sthier József, Grünwald Géza és Ordas Miklós, 2022. december 31-ig szól a megbízatásuk. A bizottságot folyamatosan tájékoztatni fogják a munkájukról. Az előterjesztésben két elírási hiba van. A

rendezvénysorozat nem 2021-ben lesz, hanem 2022-ben lesz. A másik hiba a meghívottak között szerepel Sthir József helyesen Sthier József.

**Ordas Miklós** tájékoztatja a Bizottságot, hogy 2022. évben lesz a 100 éves KBSK rendezvénysorozat. Kéri, hogy a bizottságot, az elkövetkezendő két évben támogassák a rendezvényt. Folyamatosan lesznek ezzel kapcsolatosan szervezési munkálatok. Ha ez a csapat összeáll, akkor egy jó 100 éves fordulót fognak tartani, viszont ennek a fordulónak komoly anyagi fedezeti vonzata is van. Sok minden van tervben, amit szeretnének megvalósítani. Felhívja a figyelmet, hogy ő nem a KBSK elnöke, hanem Komlói Bányász Sportkör Kft. ügyvezetője.

**Jégl Zoltán** kérdezi a bizottságot, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

**Szavazás:** A bizottság 7 igen szavazattal a határozati javaslattal egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

#### **5. sz. napirendi pont: Nem költségvetési szervek 2020. évi önkormányzati támogatása**

**Jégl Zoltán** kérdezi, hogy van-e az előterjesztéshez kiegészítés?

**Plangár-Végh Edina** elmondja, hogy kiosztásra került a JÜK bizottsági elnök által készített módosító javaslat. Módosításra került az előterjesztés 2. sz. mellékletét alkotó megállapodás.

**Jégl Zoltán** felhívja a figyelmet, hogy ebben az előterjesztésben kimondottan a nem költségvetési szervek, az alapítványok, sport, civil szervezetek részére osztott fel az ad hoc bizottság összességében 115 millió Ft-os keretet.

Módosító javaslat, hogy a Komlói Városért Alapítvány részére megállapított 650.000.-Ft támogatási összeg folyósítása kerüljön felfüggesztésre, annak kifizetésére és a támogatási szerződés aláírására a képviselő-testület külön döntése alapján kerüljön sor.

A Hétdomb Nonprofit Kulturális és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság számára a 15 millió Ft-os összegmegállapodás megkötését javasolja.

**Jégl Zoltán** kérdezi a bizottságot, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e?

**Jégl Zoltán** elmondja, hogy több olyan civil szervezet, egyesület van, aki nem részesültek már a tavalyi évben sem és az idei évben sem támogatásban. A tavalyi évhez hasonlóan a CLLD helyi felhívásra pályázatot benyújtott szervezetek támogatásban nem részesülnek.

2019. január 18. és március 22. volt a beadási határidő, eltelt lassan egy év nem sok mindent történt. A támogatás egy egyesülethez sem jutott el.

**Reszelőné Cser Sarolta** elmondja, hogy sokan nehezményezik, hogy sem a tavalyi évben, sem az idei évben nem kapnak azok a civil szervezetek és alapítványok támogatást, akik ebben a CLLD-s pályázatban részt vesznek. Ő volt az első pályázó a városban, aki 2020. január 22-én megkapta az előlegét. A pályázatot 2019. január 18-án adták be.

Eltelt egy teljes év és nem történt semmi. A helyzetet tudomásul vették, elfogadták a város költségvetésére való tekintettel. A pályázati munkájukat ismerteti, ami 450 dokumentumot tartalmaz. Hatalmas munka, egy ilyen pályázat végig vitele, de érdemes érte dolgozni a pénz miatt. Napi szinten megküzd a feladattal. Reméli, hogy nemsokára kiutalásra kerülnek az előlegek.

**Jégl Zoltán** elmondja, hogy lesznek olyan egyesületek, hogy három évig nem tudnak pályázni a CLLD-s pályázat miatt. Vannak olyan egyesületek, akik az előző évhez képest több támogatást kaptak. Úgy gondolja, hogy egy civil szervezetnek minden segítség jól jön. Ezek a támogatások a civilek által végzett munkával itt a város különböző programjain meg fognak jelenni a civil programok tekintetében.

**Jégl Zoltán** kérdezi a bizottságot, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a kiosztott módosító javaslatot.

**Szavazás:** A bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal a módosított határozati javaslattal egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

#### **6. sz. napirendi pont: Komlói Sportközpont felújításával kapcsolatos pályázat**

**Horváth László** tájékoztatja a Bizottságot, hogy 2019. decemberében a testület már tárgyalt erről a beruházásról. Akkor a számokat jóváhagyta, hogy a beruházás értéke mennyi, mennyi a saját forrás. Másodszor kerül a testület elé a számok nem változtak, maradnak, ami indokolja a módosítást, hogy nem a Komlói Sport Kft. lesz a pályázat benyújtó, illetve a szerződés kötő a Magyar Kézilabda Szövetséggel, hanem a Komlói Fűtőerőmű Zrt., mint vagyongazdálkodó. A vagyongazdálkodó részére fogjuk átadni a költségvetésben szereplő összeget. Ennek megfelelően a Kézilabda Szövetség a vagyongazdálkodóval tud három oldalú megállapodást kötni.

**Jégl Zoltán** kérdezi a bizottságot, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

**Szavazás:** A bizottság 7 igen szavazattal a határozati javaslattal egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

#### **7. sz. napirendi pont: Rendelkezés az önkormányzat reprezentációs előirányzatainak felhasználásáról**

**Jégl Zoltán** elmondja, hogy ez a Bizottság saját döntése lesz, kiosztásra került a határozati javaslat. Ismerteti, hogy a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság felkérésére a Humán Bizottság megvizsgálja a Komlói város 2020. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló rendelet tervezet 7. § (22) bekezdésében foglalt rendelkezés végrehajtásának feltételeit. A határozati javaslat 1. pontja arról szól, hogy hogy 2020. március hónapjában ezen előirányzatok felhasználására a korábbiak szerint kerülhet sor, tehát a polgármester 50+80 ezer összesen 130 ezer forint felhasználásáról rendelkezhet a polgármesteri iroda működésével és a polgármesteri reprezentációs feladatok ellátásához kapcsolódóan. A keretösszegbe az ügyintézők számára korábbiak szerint kiadott ellátmányokat be kell

számítani. A keret felhasználásról utólag be kell számolni a bizottság felé. A határozati javaslat 2. pontja pedig arról szól, hogy a jegyző, a soron következő bizottsági ülésre a Humán bizottság elnökével együttesen készítsen javaslatot az előirányzatok feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól.

**Pálfi László** kérdezi, hogy eddig nem kellett beszámolni erről a reprezentációs keretről?

**Jégl Zoltán** válasza, hogy úgy tudja nem kellett eddig beszámolni. Kérdezi a bizottságot, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel illet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

A Humán bizottság 7 igen szavazattal elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

**7/2020. (II.28.) számú HB határozat:**

A Humán bizottság – a Bizottság elnökének szóbeli előterjesztése alapján – megtárgyalta a „Rendelkezés az önkormányzat reprezentációs előirányzatainak felhasználásáról” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A bizottság úgy dönt, hogy 2020. március hónapjában a hivatkozott rendelkezésekben rögzített előirányzatok felhasználására a korábbiak szerint kerülhet sor, a polgármester 50+80 ezer összesen 130 ezer forint felhasználásáról rendelkezhet a polgármesteri iroda működésével és a polgármesteri reprezentációs feladatok ellátásához kapcsolódóan. A keretösszegbe az ügyintézők számára korábbiak szerint kiadott ellátmányokat be kell számítani. A keret felhasználásról utólag be kell számolni a bizottság felé.

Határidő: áprilisi rendes bizottsági ülés

Felelős: Polics József polgármester

2. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő bizottsági ülésre a bizottság elnökével együttesen készítsen javaslatot az előirányzatok feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól.

Határidő: soron következő bizottsági ülés, de legkésőbb 2020. március 31.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző, Jégl Zoltán Humán bizottság elnöke

**Jégl Zoltán ZÁRT ÜLÉSt** rendel el.

**K.m.f.**

  
**Jégl Zoltán**  
Humán bizottság elnöke

